
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №Р-50/2018

28.08.2018г                                                                                    г. Курган

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Курганской области  по
рассмотрению  дел  по  признакам  нарушения  законодательства о рекламе в составе:

Заместителя председателя:

Беловой А.В. - заместителя руководителя — начальника отдела контроля товарных,
финансовых рынков и рекламного законодательства Курганского УФАС России,

Членов комиссии:

Климович К.В.– заместителя начальника отдела контроля товарных, финансовых рынков и
рекламного законодательства Курганского УФАС России,

Фоминых М.М. – старшего государственного инспектора отдела контроля товарных,
финансовых рынков и рекламного законодательства Курганского УФАС России,

рассмотрев дело №Р-50/2017 по факту распространения рекламы: «Это звонит АН «Лендел».
Хотите перестать снимать квартиру и переехать в свою собственную с ежемесячным
платежом не больше чем сейчас. Скажите да, если Вам это интересно. – Да. - Спасибо, мы
свяжемся с Вами в ближайшее время», поступившей 30 мая 2018 года в 12:21 от абонента
+7********** на абонентский номер заявителя  +7**********,

УСТАНОВИЛА:

Заявитель явку на рассмотрение дела не обеспечил, о времени и месте рассмотрения
настоящего дела извещен надлежащим образом.

ИП Л. А.А. явку на заседание комиссии не обеспечила, в материалах настоящего дела
отсутствуют сведения о ее надлежащем извещении о времени и месте рассмотрения дела
№Р-50/2018.

Комиссия Курганского УФАС России пришла к выводу о необходимости получения
дополнительных доказательств по делу.

В соответствии с абзацем 2 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным  органом  
дел,   возбужденных   по   признакам   нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.Рассмотрение дела №Р-50/2018 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе отложить.

2. Назначить рассмотрение дела №Р-50/2018 к рассмотрению на 28.09.2018 года в 10 часов
00 минут по адресу: г. Курган, ул. М. Горького 40, кабинет 215.

3. ИП Л.А.А. в срок до 20 сентября 2018 года представить в Курганское УФАС России:

- копии правоустанавливающих документов;

- письменные пояснения по вопросам: кто является рекламодателем,



рекламораспространителем указанной рекламы (приложить договор и другие
подтверждающие документы); указать период размещения рекламы, количества
разосланных  СМС-сообщений, каким образом получено предварительное согласие
абонента или адресата на распространение рекламы;

- копии документов об оплате размещенной рекламы.

 

 Явка ИП Л. А.А., в действиях которой содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе обязательна.

Дополнительно разъясняется, что в силу части 5 статьи 19.8  КоАП РФ непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений
(информации) по требованию указанных органов, а равно представление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных сведений
(информации) влечет наложение административного штрафа на юридических лиц - от
пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей

 

Зам. председателя Комиссии:                   _____________       А.В. Белова

Члены Комиссии:                             _____________    К.В. Климович

_____________     М.М. Фоминых


